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Protokoll fört vid Svenska Bangolfförbundets förbundsmöte den 7 april 2024 i 
Karlstad 

  
 
§ 1  Årsmötets öppnande och förbundsordförandens anförande 

Ordförande Mats Söderkvist öppnade mötet och summerade det gånga året. 
 
 

§ 2 Utdelning av priser/utmärkelser 
Utdelning av priser och utmärkelser förrättades enligt följande: 
 
Årets Bangolfare 
Ulf Kristiansson, Skoghalls BGK 
 
Årets SM-klubb 
Gullbergsbro BGK 
 
Årets Ungdomsledare 
Marcus Ljungblad, Skoghalls BGK 
 
Stora Grabbar/Tjejers märke 
Wilma Harrysson, Asarums BGK 
Lars Isberg, Malmö BGK 
Gunnar Bengtsson, Askims BGK 
Erik Hjalmarsson, Skönsbergs BGK 
 
SBGF:s Förtjänsttecken 20 år 
Jan Svensson, Asarums BGK 

  
§ 3  Fastställande av röstlängd samt granskning av ombudens fullmakter 

Till mötet hade 18 föreningar och 5 distrikt godkända fullmakter. Röstlängden 
fastställdes till 38 röster. Se bilaga. 
 

§ 4  
 

Val av ordförande för mötet 
Förbundsmötet beslutade att välja Inge Larsson (styrelseledamot, RF-SISU Värmland) 
till mötesordförande. 
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§ 5  Val av sekreterare för mötet 

Förbundsmötet beslutade att välja Helene ”Lena” Lindahl till mötessekreterare. 
 

§ 6 
   

Val av två justerare att jämte ordföranden underteckna protokollet samt 
tillika fungera som rösträknare. 
Valberedningen föreslog Andreas Feuk, BGK Linjen och Hasse Pilquist, BGK 
Jönköping till justerare samt tillika rösträknare.  
 
Förbundsmötet beslutade att  
välja Andreas Feuk, BGK Linjen och Hasse Pilquist, BGK Jönköping till justerare samt 
tillika rösträknare. 
 

§ 7 Fråga om mötet blivit behörigen sammankallat. 
Mötessekreterare redogjorde för när och hur kallelse till förbundsmötet gått ut. 
 
Förbundsmötet fastställde att  
mötet blivit behörigen sammankallat. 
 

§ 8 Fastställande av föredragningslista 
 
Förbundsmötet beslutade att  
fastställa föredragningslistan enligt föreliggande förslag. 
 

§ 9 Förbundets verksamhets- och förvaltningsberättelse för det senaste 
verksamhetsåret. 
Förbundets ordförande Mats Söderkvist föredrar verksamhets -och 
förvaltningsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 
 
Förbundsmötet beslutade att  
med godkännande lägga verksamhets- och förvaltningsberättelsen för 2023 till 
handlingarna. 
 

§ 10 Revisionsberättelse för det senaste verksamhetsåret. 
Revisorernas berättelse föredrogs av Mats Söderkvist.  
 
Förbundsmötet beslutade att  
lägga revisorernas berättelse till handlingarna 
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§ 11 Fråga om ansvarsfrihet för den tid revisionen avser. 

Förbundsmötet beslutade att  
bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023. 
 
 

§ 12 Fastställande av föreningarnas avgifter till förbundet (Förslag 1) 
Styrelseledamot Eddie Söderlund redogör för styrelsens förslag.  
 
Förbundsmötet beslutade  
enligt styrelsens förslag att fastställa avgifterna för 2025 enligt nedan.  
 
att föreningsavgiften ska vara 4000 kr  
att licensavgiften ska vara 225 kr 
att prenumerationsavgiften ska vara 200 kr 
att prenumerationsavgiften för icke medlemmar ska vara 250 kr 
 
 

§ 13 Fastställande av verksamhetsplan och ekonomiska prioriteringar för det 
kommande verksamhetsåret 
Förbundets ordförande Mats Söderkvist redogjorde för verksamhetsplan och 
ekonomiska prioriteringar för det kommande verksamhetsåret. 
 
Förbundsmötet beslutade att  
godkänna styrelsens förslag till verksamhetsplan och ekonomiska prioriteringar. 
 
 

§ 14 
 
 
 
 
 
 

Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner. 
Styrelsens förslag 1 om stadgeändring föredrogs av ordförande Mats Söderkvist. 
 
Stadgeändring  
§ 23 TIDPUNKT FÖR KALLELSE TILL FÖRBUNDSMÖTE 
 
Ny skrivelse 
Förbundsmötet hålls årligen, senast den 15 april, på tid och plats som förbundsstyrelsen 
bestämmer. Styrelsen beslutar om årsmötet ska hållas på en fysisk plats eller genom 
elektronisk uppkoppling mellan deltagarna. Kallelsen till förbundsmötet sker skriftligen 
till distriktsorgan och föreningar senast tre (3) veckor före mötets hållande, samt 
annonseras på Förbundets hemsida. 
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Eva Jonsson, Tuve Tigers BGK begär ordet. 
Eva håller med om att det är bra med digitala möten för att ge möjlighet till fler att 
delta, men poängterar också vikten av att ses fysiskt utifrån att det är få tillfällen som 
ges att träffas fysiskt.  
 
Mats Söderkvist svarar Eva Jonsson att styrelsen håller med om att fysiska möten är 
viktiga och att det kommer ges möjlighet till andra fysiska möten under året.  
 
Andreas Feuk, BGK Linjen frågar om frekvensen på de digitala förbundsmötena. 
 
Mats Söderkvist svarar att styrelsens målsättning är vartannat år. 
 
Lars Isberg, Malmö BGK frågar om det kommer att vara möjligt med hybridmöten. 
 
Mats Söderkvist svarar att det kommer att vara möjligt med hybridmöten.  
 
Förbundsmötet beslutade enhälligt att  
godkänna styrelsens förslag till stadgeändring enligt ny skrivelse. 
 
Styrelsens förslag 2 om stadgeändring föredrogs av ordförande Mats Söderkvist, 
 
 
Stadgeändring 
§ 7 DISTRIKTENS ÅLIGGANDEN 
 
Ny skrivelse 
SDF ska 
1.Följa Förbundets stadgar och tävlingsregler samt beslut fattade av överordnat 
idrottsorgan samt RF:s stadgar. Distriktens stadgar ska följa de av SBGF fastslagna och 
av Riksidrottsstyrelsen godkända normalstadgarna för SDF inom SBGF. 
SBGF:s styrelse ska godkänna de av distriktsmöte antagna stadgarna. SBGF:s styrelse 
har därvid rätt att påkalla ändring av stadgarna om de strider mot normalstadgarna för 
SDF eller på annat sätt anses vara olämpliga. 
 
Andreas Feuk, BGK Linjen begär ordet och vill att skrivelsen ändras genom att 
”normalstadgar” ersätts med ”stadgemall” 
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Förbundsmötet beslutade enhälligt att  
godkänna styrelsens förslag till stadgeändring med föreslagen ändring att 
”normalstadgar” ersätts med ”stadgemall”.  
 
 
Motion 1 
Byte av distriktstillhörighet, Bäckby BGK 
Styrelseledamot Eddie Söderlund föredrar punkten. 
Bäckby Bangolfklubb i Västerås önskar få byta distriktstillhörighet från Bergslagens 
Bangolfförbundet till Mellansvenskas.  
 
Förbundsstyrelsen yrkar på avslag av motionen. 
 
Motivering 
Distrikten inom Svenska Bangolfförbundet bygger i grunden och i princip på att hela 
landskap delas in i ett och samma distrikt, inte enskilda klubbar. Det finns undantag som 
bekräftar detta där en viss kommun flyttats från ett distrikt till ett annat men aldrig en 
enskild förening. Våra distrikt är inskrivna i Svenska Bangolfförbundets stadgar.  
 
Förbundsmötet beslutade att  
bifalla styrelsens förslag till avslag på motionen. 
 
 
Motion 2 
Ungdomsklass på SAGM, Sundsvalls BGK 
Styrelseledamot Christian Eriksson föredrar punkten. 
Sundsvalls BGK gör bedömningen att införandet av en ungdomsklass skulle öka antalet 
deltagare på SAGM samtidigt som dom ungdomarna skulle få vara med och se sina 
förebilder förbereda sig för ett mästerskap, på så vis kan dom se vad som krävs för att 
bli bäst. 
 
Förbundsstyrelsen yrkar på avslag av motionen 
 
Motivering 
I Ungdomskommitténs arbete har fokus legat på Riksidrottsförbundets riktlinjer kring 
barn- och ungdomsidrott.  I RF:s riktlinjer beskriver man främjandet av en långsiktig 
idrottsutveckling, snarare än att premiera kortsiktiga resultat och tidig mognad. 
 
Eddie Söderlund ger bakgrunden till motionen från Sundsvalls BGK. 
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Andreas Feuk, BGK Linjen begär ordet och ser det som positivt att fler ges möjlighet att 
tävla. Andreas yrkar på ett tillägg att till styrelsens förslag om att avslå motionen. 
Andreas yrkar att förbundsmötet ger styrelsen i uppdrag att tillsammans med 
ungdomskommittén, tävlings- och regelkommittén och kansliet utreda frågan för att se 
om man kan hitta trygga former för att öppna upp SAGM för ungdomar i motionens 
anda. 
 
Styrelsen ajournerar sig 5 minuter för att ta ställning till BGK Linjens förslag till 
tilläggsyrkande.  
 
Mats Söderkvist meddelar att styrelsen står kvar i sitt yrkande att motionen avslås och 
ger avslag på BGK Linjens tilläggsyrkande. Motiveringen är att tävlingsfrågor inte ska 
beslutas av förbundsmötet.  
 
Eva Jonsson, Tuve Tigers begär ordet och ställer sig bakom Sundsvalls motion med 
motiveringen att det idag finns få tävlingar som erbjuds för åldersgruppen 11–13-
åringar. Tuve Tigers yrkar på bifall. 
 
Förbundsmötet beslutade att 
bifalla styrelsens förslag om avslag på motionen. 
 
Motion 3 
Utvärdering av distriktsstrukturen inom Svenska Bangolfförbundet, Sundsvalls 
BGK. 
Ordförande Mats Söderkvist föredrar punkten. 
Sundsvalls BGK föreslår att Svenska Bangolfförbundet tar initiativ till en grundlig 
utvärdering av distriktsstrukturen för att bedöma dess relevans och effektivitet. 
 
Styrelsens yttrande över motionen. 
Svenska Bangolfförbundets styrelse yrkar bifall på motionen med två tillägg. 
 
-Att arbetet, analysen och utvärderingen ska presenteras på förbundsmötet 2025  
 
-Att arbetet, analysen och utvärderingen ska ge en klar rekommendation till 
förbundsmötet om hur distriktsverksamheten ska bedrivas i framtiden 
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Förbundsmötet beslutade att 
bifalla styrelsens förslag med tillägg av de två att satserna. 
 
Motion 4 
Tidningen Bangolf, Hofors BGK 
Styrelseledamot Eddie Söderlund föredrar punkten. 
Hofors Bangolfklubb föreslår därför 
- Att prenumeration av tidningen Bangolf inte längre ska vara obligatorisk för 
licensierade spelare fr.o.m. 2025 utan att det ska vara möjligt att lösa licens utan att 
behöva prenumerera på tidningen. 
- Att prenumerationsavgiften faktureras respektive prenumerant i stället för föreningen 
 
 
Styrelsens yttrande över motionen. 
Förbundsstyrelsen yrkar på avslag av motionen. 
 
Motivering 
Tidningen Bangolf som självständig enhet:  
Om förslaget om att göra tidningsprenumerationen valfri skulle antas, tror styrelsen att 
tidningen inte kommer kunna stå på egna ben längre. De nuvarande sätten att finansiera 
tidningen är sammankopplade med licensavgifter och prenumerationsavgifter. Att 
avlägsna obligatorisk prenumeration riskerar att skapa ekonomiska utmaningar för 
tidningen, vilket i slutändan kan hota dess existens.  
Styrelsen betonar att förbundet för närvarande inte har tillräckliga resurser för att 
fakturera varje individ separat. 
 
Eva Jonsson, Tuve Tigers, ombud för Hofors BGK föredrar motionen. 
Eva påtalar att det inte framgår någonstans att tidningen är obligatorisk för en 
licensierad spelare samt att det finns en risk att man inte licensierar en spelare på grund 
av kostnaden för prenumerationen av tidningen. 
 
Hasse Pilquist, BGK Jönköping begär ordet och framför att det inte är föreningen som 
ska belastas med kostnaden för tidningen, utan den enskilda spelaren. 
 
Eva Jonsson, Tuve Tigers begär ordet och säger att vi måste tänka på ungdomarna som 
önskar få licens, men som inte är intresserade av tidningen. 
 



 

Svenska Bangolfförbundet 
   
Organisation Datum Dokument 
Förbundsmötet 7 april 2024 Förbundsmötesprotokoll 
 

 

Förbundsmötet beslutade att 
bifalla styrelsens förslag om avslag på motionen. 
 
Motion 5 
Förändring av besiktningstid för nya banor, Tuve Tigers BGK 
Styrelseledamot Ulf Kristiansson föredrar punkten. 
 
Motionärens förslag och yrkande till årsstämman är  
-att för nya bangolfsbanor med ny besiktning för 8500: - ska gälla i 6 år.  
 
Styrelsens yttrande över motionen. 
Förbundsstyrelsen yrkar på avslag av motionen. 
 
Motivering 
I World Minigolf Sport Federation (WMF) regelbok, kapitel 2.9, paragraf 2.6 är det 
fastställt att en godkänd besiktning av en permanent bangolfanläggning gäller 3 år från 
godkänd besiktnings datum fram till slutet av kalenderåret för utgångsdatum.  
Denna regel är tvingande för Svenska Bangolfförbundet att följa. 
 
Eva Jonsson, Tuve Tigers föredrar bakgrunden till motionen.  
 
Gunnar Bengtsson, Askims BGK begär ordet och som ordförande i WMF 
Athlete`Committee poängterar han att besiktningsavgifterna är en viktig inkomstdel för 
WMF.  
 
Stefan Gillberg, förbundsstyrelsen begär ordet och förklarar att SBGF har en utgift till 
WMF för att besiktiga banorna. 
 
Förbundsmötet beslutade att 
bifalla styrelsen förslag om avslag på motionen. 
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Motion 6 
Att alla som placerar sig på plats 1–3 ska få pris, Tuve Tigers BGK 
Styrelseledamot Stefan Gillberg föredrar punkten. 
Motionärens förslag och yrkande till årsstämman 
-att man återgår till att alla på prispallen ska få plaketter eller bucklor av något slag. 
-att det bör gälla även svenska serien 
-att ett tack till domare och tävlingsledare inte är att förglömma, samt den arrangerande 
klubben. 
 
Styrelsens yttrande över motionen. 
Förbundsstyrelsen yrkar på avslag av motionen. 
 
Motivering 
Bedömningen är dock att detta inte är något förbundsmötesbeslut utan åligger just varje 
arrangerande förening. Det finns idag ingenting som hindrar prisutdelning och tack i 
enlighet med motionärens önskan. Det är till och med något SBGF uppmuntrar. 
 
Eva Jonsson, Tuve Tigers föredrar motionen och förtydligar att motionen gäller enbart 
svenska serien. 
 
Mats Söderkvist förtydligar att styrelsen tolkat motionen som att det gäller alla 
tävlingar.  
 
Eva Jonsson, Tuve Tigers svarar att det gäller enbart svenska serien.  
 
Mats Söderkvist svarar att i tävlingsbestämmelserna framgår det att det är endast 
segrarna i de lägre divisionerna som får pris.  
 
Förbundsmötet beslutade att 
bifalla styrelsens förslag om avslag på motionen. 
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Motion 7 
Utbildningsbidrag till moderklubb när yngre spelare byter förening, Eskilstuna 
BGK. 
Styrelseledamot Eddie Söderlund föredrar punkten. 
 
Eskilstuna Bangolfklubb motionerar att: 
-förening som från annan förening rekryterar ungdoms -eller juniorspelare, ska betala ett 
utbildningsbidrag till spelarens moderförening. 
-moderförening är föreningen för vilken spelare har tävling registrerat i HCP Online. 
-utbildningsbidraget ska vara betalt innan övergången godkänns. 
-utbildningsbidraget endast ska betalas en gång per spelare. 
-utbildningsbidragets storlek för 2024 fastställs till 10 000: - (tio tusen) 
 
Styrelsens yttrande över motionen. 
Förbundsstyrelsen yrkar på avslag av motionen. 
 
Motivering 
Enligt SBGF är det inte förenligt med deras principer att fastställa ett pris på yngre 
spelare som av fri vilja väljer att lämna en klubb. Förbundet understryker att beslutet att 
byta klubb bör vara en frivillig process, och det är inte lämpligt att låta klubben avgöra 
om en spelare, som har fullgjort sina åtaganden, ska få lämna när han eller hon så 
önskar. 
 
Andreas Feuk, BGK Linjen begär ordet och informerar förbundsmötet att de inte kommer göra 
något yrkande i frågan. Motionen är bra för att väcka debatt om ungdomsverksamheten. BGK 
Linjen uppmanar till att premiera föreningar med ungdomsverksamhet i syfte att få 
ungdomsverksamheten att växa och att bidra till ökat RF-anslag. 
 
Förbundsmötet beslutade att 
bifalla styrelsens förslag om avslag på motionen. 
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Motion 8 
Ändring av tävlingsbestämmelser m.m., BGK Linjen 
Ordförande Mats Söderkvist föredrar punkten. 
Bangolfklubben Linjen föreslår att förbundsmötet beslutar, 
 
att förbundsstyrelsen ger ToRK i uppdrag att utreda om det finns förutsättningar att 
tidigarelägga hcp-ändringsdatumet på hösten från 1/10 till 20/9, 
 
att vid ändring enligt ovan, även se om klassbytesdatum och starten för 
licensövergångstiden ska tidigareläggas till samma datum, 
 
att förbundsstyrelsen ger ToRK i uppdrag att utreda om det finns förutsättningar för att 
ändra i bestämmelserna för Svenska serien avseende de två högsta divisionerna med 
målsättningen att två lag ska åka ut resp. gå upp från Elitserien resp. Elitettan, 
 
att ToRK återrapporterar till förbundsstyrelsen för att möjliggöra ev. beslut om 
regeländringar att träda i kraft senast  
2025-04-15 och ang. Svenska serien senast 2024-11-20 
 
Svenska Bangolfförbundets styrelse rekommenderar förbundsmötet: 
  
-att besluta om att ge Tävlings- och Regelkommittén (ToRK) i uppdrag att utreda om 
det finns förutsättningar att tidigarelägga HCP ändringsdatum höst, klassbytesdatum 
och licensövergångstiden i enlighet med motionärens förslag från 1 oktober till 20 
september. 
 
-att ToRK ska återrapportera i ärendet senast i samband med förbundets 
planeringskonferens i november 2024. 
 
Den tredje att-satsen anser styrelsen är besvarad med hänvisning till den proposition 
som antogs på Förbundsmötet 2020 om nytt seriesystem. Dessa förändringar har 
genomförts succesivt men på grund av pandemin och inställt seriespel har processen 
tagit något längre tid än den tidsplan som gjorts. Från och med säsongen 2024 kommer 
just två lag flyttas ned från Elitserien och två lag flyttas upp från Elitettan. Helt i linje 
med vad motionären förespråkar. 
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Den fjärde att-satsen anser styrelsen också vara delvis besvarad avseende seriespelet. I 
fjärde att-satsen anges även ett datum för ett eventuellt genomförande av förändring 
HCP-ändringsdatum för hösten. Detta datum anser styrelsen vara rimligt.  
 
Förbundsmötet beslutade att 
bifalla motionen enligt styrelsens förslag.  
 
 

 
§ 15 
a) 
 
 
 
 
 
 
b) 
 
 
 
 
 
 
 
 

Val 
Val av förbundets ordförande för en tid av ett år. 
 
Valberedningen föreslog omval av Mats Söderkvist. 
 
Förbundsmötet beslutade att  
välja Mats Söderkvist till ordförande för en tid av ett år.  
 
Val av fem ledamöter för en tid av två år. 
 
Valberedningen föreslog Ulf Kristiansson, Skoghalls BGK (omval), Stefan Gillberg, 
BGK Jönköping (omval), Eddie Söderlund, Sundsvalls BGK (omval), Åsa Jakobsson, 
Mosås BGK (nyval), Lars Björk, Umeå BGK (nyval) 
 
Förbundsmötet beslutade enligt  
valberedningens förslag. 
 
 
 

§ 16 Val av två revisorer jämte en suppleant för en tid av ett år 
Valberedningen föreslog Elias Alakir, Guide Revision (auktoriserad revisor), Marie 
Granqvist, Guide Revision (auktoriserad revisorssuppleant), Roger Njord, Gullbergsbro 
BGK (förtroendevald revisor) samt Johny Forss, Staffanstorps BGK (förtroendevald 
revisorssuppleant).    
 
Förbundsmötet beslutade enligt  
valberedningens förslag. 
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§ 17 Val av fyra ledamöter i disciplinnämnd varav en utses till ordförande. 
 Valberedningens föreslog omval på; Leif Nilsson, Sjövikens IF (ordförande), Andreas 

Feuk, BGK Linjen och Lena Nilsson, BGK Kärnan samt nyval av Roger Adermalm, 
Skellefteå BGK. 
 
Förbundsmötet beslutade enligt  
valberednings förslag. 

 
 
§ 18 Beslut om arvoden till styrelse och revisorer (Förslag 2) 

Förbundsstyrelsen föreslår oförändrade arvoden för 2024  
Ordförande: 7000 kr 
Styrelseledamot: 5000 kr 
Medlem i VU: 4000 kr 
Förtroendevald revisor: 2500 kr 
Den auktoriserade revisorn arvoderas enligt gängse byråtaxa. 
 
 
Förbundsmötet beslutade om  
oförändrade arvoden för 2024 
 
 
 

 
§ 19 

Val av fyra ledamöter i valberedningen varav en utses till ordförande 
Lekmannarevisorerna förslag är omval av Eva Jonsson, Tuve Tigers BGK och Christian 
Olsson, Tyresö BGK samt nyval av Christian Eriksson, Eskilstuna BGK 
(sammankallande) och Marie Ihrén, Hofors BGK. 
 
Förbundsmötet beslutade nyval av Christian Eriksson (sammankallande). 
 
Förbundsmötet beslutade omval av Eva Jonsson och Christian Olsson 
 
Förbundsmötet beslutade nyval av Marie Ihrén 
 
 
 

§ 20 Beslut om val av ombud jämte suppleanter till Riksidrottsforum. 
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Förbundsmötet beslutade att  
hänskjuta frågan till styrelsen för beslut.  
 
 
 

§ 21 Tävlingsfrågor för nästkommande års verksamhet. 
Stefan Gillberg informerade om kommande mästerskap.  
 

 
§ 22 Övriga frågor enligt §29 i förbundets stadgar. 

Ingen mötesdeltagare begärde ordet under övriga frågor.  
 
 

§ 23 Mötets avslutande 
Mötesordföranden tackade för förtroendet att leda dagens möte. 
Ordföranden Mats Söderkvist tackade för förnyat förtroende och förklarade 
förbundsmötet avslutat. 

 
 
 
Mötessekreterare Mötesordförande 
 
 
____________________________ _____________________________ 
Helene Lindahl Inge Larsson 
 
 
Justeras 
 
____________________________ ___________________________ 
 Andreas Feuk           Hasse Pilquist                      
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Organisation Datum Dokument 
Förbundsmötet 7 april 2024 Förbundsmötesprotokoll 
 

 

Röstlängd, bilaga 1 
 

RÖSTLÄNGD ÅRSMÖTE I KARLSTAD 2024 
Klubb Medl. Röst  
Asarums BGK 167 2 
Askims BGK 86 1 
BGK Jönköping 144 2 
BGK Kärnan 32 1 
BGK Linjen 74 1 
Djulö BGK 19 1 
Eskilstuna BGK 218 2 
Gullbergsbro BGK 459 2 
Hofors BGK 123 2 
Sjöviken IF 95 1 
Skoghalls BGK 490 2 
Skönsbergs SK 86 1 
Solna BGK 50 1 
Sundbybergs BGK 270 2 
Sundsvalls BGK 1719 2 
Tuve Tigers BGK 53 1 
Uppsala BGK 226 2 
Örnsköldsviks MGK 114 2 
Summa: 18 st föreningar   28 
Distrikt     
Mellansvenska BGF   2 
Nordsvenska BGF   2 
Sydsvenska BGF   2 
Västsvenska BGF   2 
Östsvenska BGF   2 
Summa: 5 st distrikt   10 
Totalt antal röster   38 

 



**signature_4784**
______________________________
**fullname_4784**
På uppdrag av Svenska Bangolfförbundet
Elektroniskt signerad den**signed_at_4784**
Undertecknaren har bekräftat sin identitet

**signature_4785**
______________________________
**fullname_4785**
På uppdrag av Svenska Bangolfförbundet
Elektroniskt signerad den**signed_at_4785**
Undertecknaren har bekräftat sin identitet

**signature_4786**
______________________________
**fullname_4786**
På uppdrag av Svenska Bangolfförbundet
Elektroniskt signerad den**signed_at_4786**
Undertecknaren har bekräftat sin identitet

**signature_4787**
______________________________
**fullname_4787**
På uppdrag av Svenska Bangolförbundet
Elektroniskt signerad den**signed_at_4787**
Undertecknaren har bekräftat sin identitet
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